
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ДИРЕКТОР,КЕРІВНИК

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Сільське господарство, агробізнес

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  25 квітня 1976 р. Тел. 80963277140 e-mail: podubinsky_npk@mail.ru
Одружений. Двоє дітей. Резюме Досвід роботи: З 2013 по 2014р. – ТОВ «Прогрес» Посада: заступник директора, в.о.
комерційного директора З 2010 по 2013р. – ТОВ «Авангард» (індича птахофабрика) Посада: заступник директора З
2009 по 2010р. – ТОВ «АГРОН». Посада:Спеціаліст по продажу мінеральних добрив, регіональний представник
центрального регіону України, м. Київ З 2005 по 2009р. - ЗАТ "УкрАгро НПК" Посада: Начальник виробництва
(директор філії), м.Жашків З 1999 по 2005р.- загальноосвітня школа Посада: викладач Освіта: Вища юридична і вища
педагогічна 2004 – 2007р. Львівський національний університет ім. І.Франка Спеціальність: правознавство 1993 –
1998р. Львівський національний університет ім. І.Франка Спеціальність: географія Професійний досвід: -ведення
перемовин, заключення договорів, прямі продажі, участь в виставках, робота з первинною документацією, контроль
виконання замовлень. -організація роботи по збільшенні збуту та руху товарів, здійснення прямих продажів, ведення
первинної документації, консультації клієнтів і потенційних покупців, ведення внутрішнього документообороту,
проведення інвентаризації товарів на складах. - організація і контроль діяльності підприємства (підбір персоналу
,організація документообороту, бюджетування ,контроль реалізації ,системи мотивації) - здатність швидкого
вивчення технологічного ланцюга виробництва - знання основ бухгалтерського обліку і логістики - організація
проведення модернізаційних робіт і робіт по переобладнанню виробництва - робота з підрядними і контрагентними
організаціями - підготовка договірних документів та їх подальший супровід - робота з представниками контролюючих
державних служб Ділові та особисті якості: Цілеспрямованість, комунікабельність, відповідальність,порядочність,
висока працездатність, вміння швидко приймати рішення, наявність водійського посвідчення категорії «В», знання
комп’ютера, польської мови,специфіки ведення бухгалтерії (1С),основ господарського,трудового,адміністративного
законодавства. Тренінг: «Управління виробництвом і операціями»

https://jobs.ua/resume/kiev

	ДИРЕКТОР,КЕРІВНИК
	Додаткова інформація


